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TEVÉKENYSÉGi Kör

A Borsodi Nyomda Kft. miskolci központ-
tal az észak-magyarországi térség egyik leg-
jelentősebb nyomdaipari vállalkozása,
amely a megye legnagyobb és legszélesebb
termékskálájával rendelkezik.
Megrendelőink rendelkezésére állunk a ter-
vezéstől, az előkészítés fázisától, az ofszet-
forma-készítésen át, a nyomtatás és könyv-
kötészeten keresztül egészen a végtermék
leszállításáig.
Tevékenységünkben meghatározó a könyv-
nyomtatás és az ezzel kapcsolatos feladatok.
Ezen belül tankönyvek, műszaki könyvek,
melyekre nagy figyelmet fordítunk.
A meglévő ofszetrotációs gépünk nagyszerű
lehetőséget biztosít a nagy példányszámú
napilapok, folyóiratok előállítására.
Jelentős helyet foglal el tevékenységünk-
ben a különböző prospektusok, termék-
ismertetők, katalógusok, nyomtatványok,
szórólapok, plakátok, naptárak gyártása.
Miskolc városa azokhoz a területekhez
tartozott, ahol a könyvnyomtatás csak
a 19. század elején vált ismertté. Az első
miskolci nyomda keletkezésének hiteles
adataira Borsod vármegye 1812. június 25-én
tartott közgyűlésének jegyzőkönyvében ta-
lálhatunk, amely szerint 1812-ben Szigethy
Mihály létesített nyomdát Miskolcon.
Szigethy egy szedőt és egy nyomtatót fog-
lalkoztatott, papírfelhasználása pedig
25 bála volt. Halála után lánya Szigethy
Mária folytatta apja munkáját 1840-ig,

majd Csöglei Tóth Lajos irányítása alá került
a nyomda. Ő nyomtatta az első miskolci
újságot, a „Miskolci Értesítő”-t.
1944. december 4-én megkezdődött az ak-
kor 133 éves miskolci nyomdászat új feje-
zete. Szerencsére a rotációs gép és az öntö-
dei berendezés a nagy udvar távolabbi részén
állt, és ez elkerülte a rohanva menekülő
fosztogatók figyelmét. Az áramszolgáltatás
szünetelt, dermesztő hidegben, ablaktalan
helyiségekben, pislákoló gyertyafénynél,
üvegcserepek, törmelékek közül, meggém-
beredett ujjakkal kapargálták ki a „Felső
Magyarország” (az „Észak-Magyarország”
elődje) első és következő számának betűit.
Az egyik gyorssajtót üzemképes állapotba
helyezték, és áram hiányában kézzel forgat-
ták az öreg gép hatalmas lendkerekét. Így
készültek a kifosztott raktárban hagyott
tarkabarka plakátpapíron nyomtatott újság
első számai.
1945-től kezdve a Fekete-nyomda, a Steiner-
nyomda és ifj. Ludvig istván nyomdája
különböző szervezeti és gazdasági formáció-
ban időszakonként együttműködött, végül
is a három üzem a Borsodi Nyomda Kft.
néven egyesült.
1949. december 29-én történt az egész
nyomdaipar államosítása, amikor is
a Borsodi Nyomda mint anyavállalat Borsod-
Abaúj-Zemplén és Heves megyékben
40 nyomdát államosított, és ezeknek a
nyomdáknak irányító, ellenőrző és felügye-
leti szerve lett 1950. március 31-éig, amikor
ezt a szerepet az akkor alakult Észak-Magyar-
országi Nyomdaipari Egyesülés vette át.
1993 a nyomda újkori históriájának kezdete,
mikor is a privatizációt követően a Talen-
tum-csoport tulajdonába került a vállalat.
Ez az új helyzet elősegíti a megváltozott
piaci körülményekhez való alkalmazko-
dást. Ennek elemeit kezdtük el építeni az új
piaci szervezet kialakításával, amelynek
középpontjában a korszerű marketingszem-
lélet áll, azaz a vevő igényeinek kielégítése.


